Bambus jako nosný materiál
V zájmu životního prostředí
Odpovědná práce s přírodou a jejími surovinami je pro nás velmi důležitá, o to více, že jsme dodavatelem jednorázových zdravotnických prostředků. Při výběru použitých materiálů se proto zaměřujeme na udržitelnou výrobu šetřící zdroje. Proto jsou naše okluzory ORTOPAD® na oči vyrobeny z měkkého, udržitelného bambusového rouna. (fleece)
Bambus boduje vysoko díky své pozitivní ekologické bilanci. Zpracovaná surovina má zároveň velmi dobrou kožní snášenlivost. Náplasti jsou měkké, přesto odolné a umožňují pokožce optimálně dýchat.
S rychlostí růstu až jeden metr za den je bambus jednou z nejrychleji rostoucích a nejvíce obnovitelných surovin na světě. Zvláštností je, že po sklizni stonků rostlina zůstává živá, protože podnož opakovaně raší znovu. Tento kořenový systém se svými široce rozvětvenými běhouny také zabraňuje erozi půdy.
Ve srovnání s tradičním dřevem produkuje bambus mnohem více biomasy, a to díky svému rychlému růstu s poměrně nízkým energetickým vstupem. Bambus také přirozeně přispívá ke snížení skleníkového efektu. Bambus díky svému rychlému růstu absorbuje značné množství CO2 a zároveň produkuje velké množství kyslíku.
Všestranná použitelnost z něj nakonec dělá ekologicky hodnotnou alternativu k řadě surovin s omezenými zdroji. Proto jsme jako rouno pro naše okluzory přes oči vybrali bambus.
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VLASTNOSTI
Lepicí náplastě z produktové rodiny MASTER·AID®, do které ORTOPAD® oční náplasti patří, jsou vyráběny pomocí lepidla bez rozpouštědel a latexu. Tato lepidla citlivá na tlak zesíťovaná UV zářením se nanášejí přenosovým nátěrem a zajišťují vynikající přilnavost k podkladu. Pro spotřebitele je zvláště důležité, aby výrobek ve srovnání s jinými lepidly nezpůsoboval podráždění pokožky a alergie.

APLIKACE
Lepidlo citlivé na tlak se aktivuje pouze mírným tlakem nebo třením během aplikace. Je to pak tělesná teplota, která udržuje vlastnosti lepidla aktivní. Lepidla citlivá na tlak mají optimální lepicí vlastnosti, lze je opět bezbolestně odstranit a nezanechávají na pokožce žádné zbytky.

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Lepidla používaná s našimi produkty zajišťují čistý výrobní proces. Nátěr neuvolňuje žádná rozpouštědla škodlivá pro životní prostředí nebo výrobní personál. Tyto vlastnosti zajišťují výrobu jedinečných náplastí, které vynikají i v ochraně životního prostředí.
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OCCLUSION EYE PATCHES12



Bamboo as carrier material



FOR THE SAKE OF THE ENVIRONMENT



Working responsibly with nature and its raw materials is very important to us, even more so as we are 
a supplier of single-use medical devices. We therefore focus on sustainable, resource-saving production 
when choosing the materials to be used. Therefore our ORTOPAD® eye patches are made from a soft, 
sustainable bamboo !eece.



Bamboo scores high with its positive eco-balance. The processed raw material simultaneously has very  
good skin compatibility. The patches are soft, yet durable and allow the skin to breathe optimally.



With a growth rate of up to one metre per day, bamboo is one of the fastest-growing and most renewable 
raw materials in the world. The special thing about it is that after the harvesting of the stalks the plant 
remains live, because the rootstock repeatedly sprouts anew. This root system with its widely branching  
runners also prevents soil erosion.



Compared to traditional woods, bamboo produces much more biomass, thanks to its rapid growth with  
comparatively low energy input. Bamboo also contributes naturally to reduction of the greenhouse effect. 
Thanks to its rapid growth, bamboo absorbs a considerable amount of CO2, whilst producing large  
amounts of oxygen.



The versatile applicability ultimately make it an ecologically valuable alternative to a variety of resource- 
scarce raw materials. Therefore we have selected bamboo as the "eece for our eye patches.
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Bamboo as carrier material FOR THE SAKE OF THE ENVIRONMENT Working responsibly with nature and its raw materials is very important to us, even more so as w e a r e  a supplier of single-use medical devices. We therefore focus on sustainable, resource-saving produ c t i o n  when choosing the materials to be used. Therefore our ORTOPAD® eye patches are made from a so f t ,  sustainable bamboo eece. Bamboo scores high with its positive eco-balance. The processed raw material simultaneously has v e r y    good skin compatibility. The patches are soft, yet durable and allow the skin to breathe optimally. With a growth rate of up to one metre per day, bamboo is one of the fastest-growing and most renewa b l e  raw materials in the world. The special thing about it is that after the harvesting of the stalks the plant  remains live, because the rootstock repeatedly sprouts anew. This root system with its widely branching    runners also prevents soil erosion. Compared to traditional woods, bamboo produces much more biomass, thanks to its rapid growth wit h    comparatively low energy input. Bamboo also contributes naturally to reduction of the greenhouse effe c t .  Thanks to its rapid growth, bamboo absorbs a considerable amount of CO2, whilst producing large   amounts of oxygen. The versatile applicability ultimately make it an ecologically valuable alternative to a variety of resource -   scarce raw materials. Therefore we have selected bamboo as the eece for our eye patches.M a d e   f r o m  natur a l   b a m bo o    .
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